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01. (1)              iS$i irKmd, iud.fï 

2021/03/31 ka wjika jir i|yd 
,dN fyda w,dN m%ldYh iy fjk;a úia;SrK wdodhï m%ldYh 

                 re'’000  re'’000 
 

 úl=Kqï          10 500 

 (–)  úl=Kqï msßjeh   (4 190) 

 o< ,dNh   6 310 

 

 +  fjk;a wdodhï 1  - 

 

 (–) fnodyeÍfï úhoï  257 

 (–) mßmd,k úhoï   2 710 

 (–) fjk;a úhoï    (100) 

 (–)  uQ,H úhoï   300 (3 167) 

 

 nÿ fmr ,dNh 2  3 143 

 (–) wdodhï nÿ  3  (30) 

 ld,Éfþofha Y=oaO ,dNh   3 113 

 

 fjk;a úia;SrK wdodhï 

 bvï m%;Hd.Kk ,dN  700 

 f.dvke.s,s m%;Hd.Kk ,dN 587.5 1 287.5 

 uq¿ úia;S¾K wdodhï  4 400.5 

 

 (2)              iS$i irKmd, iud.fï 

2020/03/31 ka wjika jir i|yd 

ysñlu fjkiaùfï m%ldYh       (re'’000) 

úia;rh 
fldgia 

m%d.aOkh 

fmdÿ  

ixÑ; 

m%;Hd.Kk 

ixÑ; 

r|jd.;a 

bmehqï 

fYaIh b$f. 4 000  100 1 130 

ixÑ; m%d.aOks; lsÍu 500   (500) 

fmdÿ ixÑ;hg udre lsÍu  100  (100) 

uq¿ úia;SrK wdodhu   1 287.5 3 113 

 4 500 100 1 387.5 3 643 
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igyka wxl 01          igyka  wxl 02 

 fjk;a wdodhï         nÿ fmr ,dNh 

 j.lSï iy;sl úhoï 160 

igyka wxl 03 (re'’000) wOHCIl ixfõ;k 450 

 bvï m%;Hd.Kk ,dN (100) 

 miq.sh j¾Ifha wênÿ (250) l,anÿ fmd,S 300 

 m%j¾;k j¾Ifha wdodhï nÿ weia;fïka;=j 280 EPF úhoï 105 

 30 ETF úhoï 35 

 foam< msßh; WmlrK CIh 260 

            

 (3)             iS$i irKmd, iud.fï 

2021/03/31 Èkg 

  uQ,H ;;aj m%ldYh      (re'’000) 
 

 cx.u fkdjk j;alï 

  foam< msßh; WmlrK (4) 7 327.5 

  Ndú; whs;sh we;s j;alï (5) 1 600 8 927.5 
 

 cx.u j;alï 

  f;d. 260 

  Kh.e;s 6 693 

  uqo,a yd uqo,a iudk oE  3 560 4 513 

     13 440.5 

 ysñlï 

  m%ldYs; idudkH fldgia m%d.aOkh 4 500 

  fmdÿ ixÑ; 100 

  m%;Hd.Kk ixÑ; 1 387.5 

  r|jd.;a ,dNh 3 643 9 630.5 
    

 cx.u fkdjk j.lSï 

  l,anÿ Khysñ 900 900 

 cx.u j.lSï 

  fj<| Khysñ 1 200 

  WmÑ; úÿ,sh 40 

  l,anÿ Kh 850 

  WmÑ; EPF  175 

  WmÑ; ETF 35 2 910 

    13 440.5 

  WmÑ; VAT 200 

  j.lSï iy;sl fjka lsÍï 210 

  WmÑ; nÿ 200 
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igyka  04 

 

foam< msßh; WmlrK          (re'’000) 
 

 

msßjeh $ m%;Hd.Kk w.h bvï f.dvke.s,s WmlrK 

fYaIh b$f. 3 000 3 500 1 000 

tl;= lsÍï   400 

m%;Hd.Kk 800 587.5  

m%;Hd.Kk u; CIh  (1 587.5)  

bj;a lsÍï    

wjidk fYaIh  3 800 2 500 1 400 

   
iuq' CIh    

fYa$b$f. - 1 500 200 

j¾Ifha CIh - 150 110 

m%;Hd.Kk u; CIh - (1 587.5) - 

bj;a lsÍï     

wjidk fYaIh  - 62.5 310 

   

Y=oaO w.h 3 800 2 437.5 1 090 

 

 

igyka  05 

 

   Ndú; whs;sh we;s j;alï    (re'’000) 

 

 msßjeh 4 000 

 (–) CIh 2 400 

 OdrK w.h 1 600 

 

 

igyka  06   

       (re'’000)   

 Kh.e;s 770   

 (–) wvudK Kh fjka lsÍu (77) 

  693 

 

igyka  07 

idudkH fldgia i|yd re' 2 l ,dNdxYhla f.ùug ;SrKh lr we;' 
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 fmrjev 
 

 úhoï úYaf,aIKh              (re'’ 000) 

            úl=Kqï yd  wdh;k yd    fjk;a   uQ,H     
   fnodyeÍï  mßmd,k     úhoï       úhoï    

 fnd,a Kh 30 

 wvudK Kh (83) 

 úÿ,sh  40 

 j.lSï iy;sl 160 

 fnodyeÍï 150 

 f.dvke.s,s CIh  150 

 WmlrK CIh  110 

 bvï m%;Hd.Kk ,dN   (100) 

 l,anÿ fmd,S    300 

 jegqma  700 

 EPF úhoï  105 

 ETF úhoï  35 

 l,anÿ r: CIh  800 

 wOHCI ixfõ;k  450 

 wfkl=;a mßmd,k  320 

  257 2 710 (100) 300 

 

 

 

  úl=Kqï msßjeh 

 wdrïNl f;d.h 450 

 (+) .ekqï  4 000 

  4 450 

 (–) wjika f;d.h (260) 

  4 190 
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02. (w) (1)  h<s weKjqï uÜgu  =  Wmßu mßfNdackh    Wmßu weKjqï ld,h  

=  800       5  

=  tall   4 000  

 

 

(2)  wju f;d. uÜgu  =  h<s weKjqï uÜgu – (idudkH mßfNdackh  idudkH weKjqï ld,h)  

=  4 000 – (600  4)  

=  tall 1 600  

 

 
 

(3)  Wmßu f;d. uÜgu =  h<s weKjqï  +  h<s weKjqï  –  (wju mßfNdackh  wju weKjqï  
   uÜgu    m%udKh    ld,h)  

20 000   =  4 000   +   x   –   (400    3)  

17 200  =    x  

  h<s weKjqï m%udKh = tall 17 200 

 

 

 

(4)  idudkH f;d. uÜgu  =  
 

= 
              

 
 

=  tall 9 400  
 

fyda  
 

idudkH f;d. uÜgu  =  wju f;d. uÜgu   +  

 

=  1 600  +  
       

 
 

=  tall 10 200  

 

 

(5)  h<s weKjqï m%udKh hkq jrlg weKjqï lrk m%udKhhs' kuq;a wd¾Ól weKjqï m%udKh hkq 

jrlg weKjqï lrk m%Yia; m%udKhhs'  
 

fuu tall fol hï wjia:djl§ iudk úh yel'  

 

 

 

 

 

Wmßu f;d. uÜgu   +   wju f;d. uÜgu 

2 

h<s weKjqï m%udKh 

2 



 

 - 6 - Hemal Perera 

(wd) (1)       ksIamdok fmdÿld¾h úNdck m;s%ldj'    (re'’000) 

msßjeh moku jákdlu 

hka;% 

fomd¾;-

fïka;=j 

ksujqï 

fomd¾;-

fïka;=j 

.nvd 

wxYh 

fnodyßk ,o fmdÿld¾h m%;smdok 4 640 1 950 2 142 548 

úÿ,sh lsf,da fjdÜ 20 : 8 : 2 300 200 80 20 

f.dvke.s,s l=,S ìï m%udKh 4 : 1 480 240 180 60 

hka;% CIh hka;% msßjeh 5 : 9 : 1 500 400 100 - 

fiajl iqN idOl úhoï fiajl ixLHdj 5 : 9 : 1  330 110 198 22 

   2 900 2 700 650 

fojk úNdckh 7 : 6  350 300 (650) 

whjeh.; fmdÿld¾h msßjeh  3 250 3 000 0 

 

 

 

  (2) hka;% fomd¾;fïka;=fõ wka;¾.%yK wkqmd;h  =  

 

              = 
         

     
 

              = hka;% mehl jákdlu re' 500 

 

   ksujqï fomd¾;fïka;=fõ wka;¾.%yK wkqmd;h  =  

 

              = 
         

     
 

              = Y%u mehl jákdlu re' 600 

 

 

  (3)     A         B 

 m%d:ñl msßjeh 850          650 

 ksIamdok fmdÿld¾h msßjeh 

  hka;% 500    2.5    = 1 250 500    1.5 = 750 

  ksujqï 600    1.5    = 900 600    2 = 1 200 

  ksIamdok msßjeh 3 000   2 600 

 

  (4) tallhl úl=Kqï ñ, = 3 000    
   

   
   2 600   

   

   
  

 

        = re' 3 600       = re' 3 120 

whjeh.; fmdÿld¾h msßjeh 
whjeh.; hka;% meh 

whjeh.; fmdÿld¾h msßjeh 
whjeh.; Y%u meh 
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03. (1)                  (re'’000) 
 

.kqfokqj 

j;alï  j.lSï 

ysñlï cx.u 
fkdjk 
j;alï 

f;d. 
fj<| 
,eìh 
hq;= 

fjk;a 
,eìh 
hq;= 

uqo,a nexl= 
Kh 

fj<| 
f.úh 
hq;= 

fjk;a 
f.úh 
hq;= 

fYaIh 6 600 1 600 900 - 900 2 000 1 000 - 7 000 

(1)  + 2 000   (800)  + 1 200   

(2)     (900)  (1 000)  + 100 

(3)  (1 800) + 1 800  + 1 000    + 1 000 

(4)  + 60 (90)      (30) 

(5)     (60)    (60) 

(6)     (260) (200)   (60) 

(7)   (1 000)  + 910    (90) 

(8)     (100)   + 20 (120) 

(9)     (50)    (50) 

(10) + 1 000        + 1 000 

(11)    + 20 + 40    + 60 

 7 600 1 860 1 610 + 20 680 =  1 800 + 1 200 + 20 8 750 

 

 (2)            udOjf.a jHdmdrfha 

2021.03.31 Èfkka wjika j¾Ih i|yd 

,dN fyda w,dN m%ldYh     (re'’000) 

 

 úl=Kqï  (2 800 – 90)   2 710 

 (–)   úl=Kqï msßjeh     (1 740) 

 o< ,dNh  970 

 +  fjk;a wdodhï 

  ,o jÜgï 100 

  fldñia wdodhï 60 160 

    1 130 

 (–)  úhoï 

  jegqma 60 

  Kh fmd,S 60 

  ÿka jÜgï 90 

  fufyhqï úhoï 120 

  CIh - f.dvke.s,s (2 000    
  

   
   

 

  
 ) 60 

-  r:   (6 000    
  

   
   

 

  
 ) 180 

- WmlrK  (1 000    
  

   
   

 

  
 ) 10 

  f;d. lmdyeÍï 60 

  wvudK Kh (150 – 100) 50 

  nexl= .dia;= 10 (700) 

 Y=oaO ,dNh  430 
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 (3) (i)         ixfYdaê; uqo,a md,k .sKqu   (re'’000)  

 b$f.$fYa 680 nexl= .dia;= 10 

 iDcq fma%IK 210 

   m$f.$fYa 880 

  890  890 
 

 

  (ii)        nexl= iei÷ï m%ldYh (ud¾;=)  (re'’000)  

 

 ixfYdaê; uqo,a md,k .sKqu wkqj fYaIh  880 

 + ksl=;a l< kuq;a bÈßm;a fkdjQ fpla 30 

 (200 + 800 – 600) .ekqï 400 

 (160 + 100 – 160) fufyhqï úhoï 100 530 

 (–) ;ekam;a l< kuq;a Wm,íê fkdjQ fpla  1 410 

 Kh.e;s (910 – 600 + 160) 470 

 úl=Kqï (1 000 – 800) 200 (670) 

 nexl= m%ldYhg wkqj fYaIh  740 

 

 (4) fj<| f;d. (1 860 – 60) = 1 800 

  fj<| Kh.e;s (1 610 – 210 – 50) =  1 350 

  uqo,a = 880 

  fj<| Khysñ =  1 200 

 

 

04. (w) (1)        oekg ms<sfh< lr we;s md,k .sKqu     

 b$f.$fYa 135 000  wdmiq tjqï 104 000 

 úl=Kqï 1 800 000 fnd,a Kh 5 000 

 hka;% úl=Kqï 1 000 000 uqo,a 1 134 000 

 ÿka jÜgï 50 000 

   m$f.$fYa 1 742 000 

  2 985 000  2 985 000 

 

  (2)         ixfYdaê; md,k .sKqu     

 b$f.$fYa 1 742 000  ÿka jÜgï 100 000 

 fnd,a Kh 5 000 hka;% úl=Kqï 1 000 000 

   fYaI jeäùï 2 000 

   m$f.$fYa 645 000 

  1 747 000  1 747 000 
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  (3)        fj<| Kh.e;s iei÷ï m%ldYh     

 

 ixfYdaê; fj<| Kh.e;s md,k .sKqu wkqj fYaIh  645 000 

 + wdmiq tjqï 71 600 

  ÿka jÜgï 50 000 

  úl=Kqï 60 000 181 600 

    826 600 

     

 (–) fYaI ,ehsia;=fõ fYaI wvqùu 11 400 (11 400) 

  

 fYaI ,ehsia;=jg wkqj fYaIh  815 200 

 

 

  (4) uQ,H ;;aj m%ldYfha oelaúh hq;= fYaIh re' 645 000 ls' 

 

 

 (wd) (1)         Èßh ÈhKsfhda ldka;d ix.ufha 

2021.03.31 Èfkka wjika j¾Ih i|yd 
ksIamdok m%ldYh    

 

 wdrïNl f;d.h  30 000 

 +  .ekqï 350 000 

 

 (–)  wjika f;d.h (50 000) 300 000  

 mßfNdackh l< øjH msßjeh  330 000 

 iDcq Y%uh (200  500)  100 000 

 

 m%d:ñl msßjeh  430 000 

 

 +  ksIamdok fmdÿ ld¾h msßjeh 

  CIhùï 50 000 

  jl% úhoï 70 000 120 000 

 ksIamdok msßjeh  550 000 

 

 

  (2) tall ksIamdok msßjeh  = 
       

   
 

         = re' 2 750 
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  (3)            wf,ú i,amsf,ys 

2021.03.31 Èfkka wjika j¾Ih i|yd 
,dN fyda w,dN m%ldYh    

 

 úl=Kqï  850 000 

 (–)  úl=Kqï msßjeh 

  wdrïNl f;d.h 38 000 

 + ksIamdok msßjeh 550 000 

   588 000 

 (–)  wjika f;d.h (2 750  15) (41 250) (546 750) 

 o< ,dNh  303 250 

  

 (–)  úhoï 

   mßmd,k úhoï 50 000 

   i,amsf,a úhoï 25 000 (75 000) 

  Y=oaO ,dNh  228 250 

 fmrjev  W1 

          10 

  ksIamdok tall + 200 

       210 

       (15) 

       195 

 

  (2)      idudðl uqo,a 

 fY$b - fY$b 40 

 wd$ú 230 ,e$f. 240 

 m$f. 60 m$f. 10 

  290  290 

 

 
   

(3)          ldka;d ix.ufha 

2021.03.31 Èfkka wjika j¾Ih i|yd 
wdodhï úhoï m%ldYh    

 

 wdodhï 

  idudðl uqo,a 230 000 

  mß;Hd. 100 000 

  i,amsf,a ,dNh 228 250 558 250 

 

 úhoï 

  mßmd,k úhoï 150 000 (150 000) 

  

 w;sßla;h  408 250 
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05. (w) (1)           ,dN ixfYdaOk m%ldYh      (re'’000) 
 

 Y=oaO ,dNh  - 

 + f.dvke.s,s l=,S 180 180 

 (–) f;d. lmdyeÍï 40 

  úl=Kqï 170 

  foam< bj;a lsÍfï w,dNh 10 

  .nvd fmd,S 10 

  Kh fmd,S 5 (235) 

 ksjerÈ Y=oaO ,dNh  (55) 

 

  (2)       fmdÿ c’k,h       (re'’000) 
       

       úia;rh                yr    ner 

 bÈßhg f.jQ f.dvke.s,s l=,S yr 180 

  ,dNd ,dN m%ldYh   180 

 (bÈßhg f.jQ f.dvke.s,s l=,sh úhoula f,i igyka lsÍfï 

 jro ksjerÈ lsÍu) 
 

 ,dNd ,dN m%ldYkh yr 40 

  wjika f;d.   40 

 (f;d. lmd yeÍu igyka lsÍu) 
 

 úl=Kqï .sKqu (,dNd ,dN m%ldYh) yr 170 

  foam< bj;a lsÍfï .sKqu   170 

 (foam< úl=Kqï uqo,a" úl=Kqï f,i igyka lsÍfï jro ksjerÈ 

 lsÍu) 
 

 CIh fjka lsÍï .sKqu yr 220 

  bj;a lsÍï .sKqu   220 

 (bj;a l< foamf<ys fuf;la CIh .e,mSu) 
 

 ,dNd ,dN m%ldYh  yr 10 

  foam< bj;a lsÍfï .sKqu   10 

 (bj;a l< foamf<ys w,dNh .e,mSu) 
 

 foam< bj;a lsÍfï .sKqu yr 400  

  foam< .sKqu   400 

 (bj;a l< foamf<ys msßjeh .e,mSu) 

 ,dNd ,dN m%ldYh  yr 5 

  cx.u .sKqu liqka   5 

 (Kh fmd,sh .e,mSu) 
 

 ,dNd ,dN m%ldYh yr 10 

  cx.u .sKqu  liqka   10 

 (f.úh hq;= f.dvke.s,s l=,sh .e,mSu) 
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           m%d.aOk .sKqu       (re'’000)       

            wur     liqka    mshqñ           wur    liqka    mshqñ 

     b$f.$fYa 800 600 - 

 lS¾;skduh 100 100 50 lS¾;skduh 125 125 

     uqo,a - - 1 000 

 m$f.$fYa 825 625 950 

  925 725 1 000  925 725 1 000 

 

 

           cx.u .sKqu      (re'’000)       

                   wur     liqka                  wur    liqka 

 ,dN fjki 27.5 27.5 b$f. 120 260 

    Kh fmd,S - 5 

    f.j,a l=,S - 10 

 m$f.$fYa 92.5 247.5 

  120 275  120 275 

   

 

 

  (3)        2021.03.31 Èkg 

uQ,H ;;aj m%ldY WOD;      (re'’000) 
 

 m%d.aOk .sKqï wur 825 

  liqka 625 

  mshqñ 950 

 cx.u .sKqï wur 92.5 

  liqka 247.5 

  mshqñ - 

 

 

 

 (wd) (1) ;Hd. uqo,a 10 000 

   l=i,dk 20 000 

   úksiqrelrejka jegqma 20 000 

   ix.S; lKavdhu 25 000 

   l=,sh 15 000 

    90 000  

  

 



 

 - 13 - Hemal Perera 

   (2) odhlh      = tallh ñ, – tallhl úp,H msßjeh 

           = 15 000  –  9 000 

           = re' 6 000 

 

   (3) iuÉfþok tall .Kk   =  

           = 
      

     
 

           = 15 lKavdhï .Kk 

 

 

   (4) uq¿ odhlh (12  6 000)  =  72 000 

    (–) ia:djr msßjeh    = (90 000) 

    w,dNh       (18 000) 

   

 

 

   (5) b,lal.; ,dNhla ,eîug  =  

    meñKsh hq;= lKavdhï .Kk 

           = 
                 

     
 

           = 25 lKavdhï .Kk 

   

 

   (6) uq¿ odhlh     = 120 000 

(–) ia:djr msßjeh    = (120 000)  (90 000  + 30 000) 

,dN       =  0 

 

    tall odhlh     = 
       

  
 

           = 8 000 

 

    tall úl=Kqï ñ,    = 8 000 + 9 000 

           = re' 17 000 

 

 

b,lal.; ,dNh + ia:djr msßjeh 

tall odhlh 
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06. (w) (1)       iSñ; uekaäia fmdÿ iud.u 

2021.03.31 ka wjika j¾Ih i|yd 

  uqo,a m%jdy m%ldYh (jl% l%uh)     (re'’000) 

 fufyhqï l%shdldrlï 

  nÿ fmr ,dNh  (4 020  +  1 000) 5 020 

 .e,mSï 

  CIh ùï 600 

  fmd,S úhoï 60 

  ia:djr ;ekam;= fmd,S wdodhu (100) 

  r: úl=Kqï ,dN (1 000) 

 ldrl m%d.aOkh fjkiaùïj,g fmr fufyhqï uqo,a m%jdyh 4 580 

 ldrl m%d.aOk fjkiaùï 

  f;d. jeä ùu (400) 

  Kh.e;s wvq ùu 400 

  bÈßhg f.jQ úhoï wvq ùu 20 

  Khysñ jeä ùu 1 200 

  f.úh hq;= úhoï wvq ùu (80) 
 

  fufyhqï lghq;= j,ska ckkh jQ uqo,a m%jdyh 5 720 

   (–)  fmd,S f.ùï (– 20) 

   (–) nÿ f.ùï (800) 

  fufyhqï lghq;= j,ska ckkh jQ Y=oaO uqo,a m%jdyh  4 900 

 

 wdfhdack ls%hdldrlï 

  ia:djr ;ekam;= .ekSï (2 000) 

  r: úl=Kqï 6 000 

  r: .ekSï (8 200) 

 wdfhdack ls%hdldrlï i|yd fhojQ Y=oaO uqo,a m%jdyh  (4 200) 

 uQ,H ls%hdldrlï 

  ,dNdxY f.ùï (20) 

  Kh.ekSï 800 

  fldgia ksl=;=j 3 000 

 uQ,H ls%hdldrlï j,ska ckkh jQ Y=oaO uqo,a m%jdyh  3 780 

 ld,mßÉfþoh ;=, Y=oaO uqo,a yd iudk oE j, fjkiaùu  4 480 

 +  wdrïNl uqo,a yd iudk oE  900 

 wjidk uqo,a yd iudk oE  5 380 
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  fmrjev 
      nÿ .sKqu        foam, msßh; WmlrK 

   b$f.$fYa 400 b$f.$fYa 15 000 

 uqo,a 800 ,d$,d 1 000 m%;Hd.Kk 400 CIh 600 

     uqo,a 8 200 bj;a lsÍï 5 000 

 m$f.$fYa 600     m$f. 18 000 

  1 400  1 400  23 600  23 600 

 

          r|jd.;a bmehqï      r: bj;a lsÍfï  

 b$f.$fYa 2 600 foa'ms'W' 5 000 

 Y=oaO ,dNh 4 020 ,d$,d 1 000 uqo,a 6 000 

 fmdÿ ixÑ;hg udre lsÍu (1 000) 

 f.jQ ,dNdxY (20)  6 000  6 000 

 wjidk fYaIh 5 600 

 

 

 (wd) (1) Y=oaO ,dN wkqmd;h  =          100 

 

        =          100 
 

        =  25% 

 

  (2) f;d. msßjegqï wkqmd;h  =         

 

          =    

 

          = jdr 6 

 

  (3) Kh tl;= lsÍfï ld,h (Èk) =      idudkH Kh.e;s 

 

          =      200 

          = Èk 30 

 

 (4) fmd,S wdjrK wkqmd;h   =  

 

         = 
           

   
 

         = jdr 9.25 

 

 (5) Kh wkqmd;h     =       100 

   

         = 
   

     
     100 

         = 17% 

Y=oaO ,dNh 

uq¿ úl=Kqï 

750 

3 000 

úl=Kqï msßjeh 

idudkH f;d.h 

1 800 

300 

Èk 360 

Khg úl=Kqï 

360 

2 400 

nÿ fmr ,dNh  +  fmd,sh 

fmd,sh 

Kh m%d.aOkh 

uq¿ m%d.aOkh 
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 (we) (1)              (re' ‘000)  

          0   1   2   3   4 

 uQ,sl wdfhdackh (2 000) 

 iqkanqka úlsKSfuka ,eîï     600 

 ksIamdok msßjeh    (350) (350)  

 odhlh   300 460 950 1 350 

 ldrl m%d.aOkh  (100)   100 

 uqo,a m%jdyh (2 000) 200 460 600 1 700 

 10% jÜgï idOkh 1 0.9 0.8 0.7 0.6 

 j¾;udk w.h (2 000) 180 368 420 1 020 

 

 

  (2) NPV = 1 988   –   2 000 

     = (– 12) 

 

   NPV iDK w.hla ksid hka;%h ñ,g .ekSu fhda.H fkdfõ' 

 

 

 

 

.eg¨jla we;akï  071 2927164  ÿrl:k wxlhg WhatsApp  mKsúvhla fhduq lrkak' 
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